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TEST DE INTELIGENTA NR. 3

1. Care imagine de mai jos completeaza secventa:

7 = 7
I~ [T

2. Care cuvant dintre cele din paranteza de mai jos este opusul cuvantului CURAT?

(MINCINOS, CINSTIT, MURDAR, VICLEAN, STERS)

3. Cenumar trebuie completat in continuarea celor de mai jos ?

4. Care numar NU se potriveste in sirul de mai jos?

100,101,102, 103, 444
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5. MARINAR este pentru MARE asa cum ASTRONAUT este pentru ?

(SPATIU, MINA, OCEAN, EXCURSIE, TREN)

6. Ce numar trebuie sa inlocuiasca semnul de intrebare?

7. ldentificati elementul din paranteze care sa aiba legatura cu cuvantul LITRU :

(CANTITATE, VOLUM, GREUTATE)

8. Care element nu se potriveste in sir?

(MARE, MIC, LUNG, LAT, ALBASTRU)
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Raspunsuri:

1. b.

2. MURDAR.

3. 25 (al doilea numar este obtinut prin inmultirea numarului cu el insusi(3x3=9, 4x4=16,
5x5=25).

4. 444 (fiecare numar este format din cel anterior la care se aduna cifra 1:
100+1=101+1=102+1=103).

SPATIU.

12 (6=2+4;9=3+6; 12=4+8).

VOLUM.

ALBASTRU (restul masoara ceva).
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